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Riječ urednika 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti bila je 22. travnja 2016. domaćin svečane akademije 

povodom obilježavanja 5. Europskog dana geodezije i geoinformacija i Ruđera Boškovića - 

Europskog geodeta 2016. godine. Europsko vijeće geodeta (The Council of European Geodetic 

Surveyors), organizacija koja okuplja profesionalna udruženja geodeta Europe i čiji je hrvatski član 

Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije (HKOIG), proglasila je Ruđera Boškovića, nakon 

Gerarda Mercatora (povodom 500. godišnjice njegova rođenja), Galilea Galileia (2013.), Friedricha 

Georga Wilhelma von Struvea (2014.) i Euklida (2015.). 

Nalazimo da ovaj događaj zavrjeđuje posebnu pažnju iz čitavog niza razloga. Stoga smo Ruđeru 

Boškoviću i 5. Europskom danu geodezije i geoinformacija posvetili poseban broj Svemirskog 

žurnala! 

Ruđer Josip Bošković proglašen je Europskim geodetom godine 2016. To predstavlja veliko priznanje 

za Boškovića, ali i za cjelokupnu hrvatsku geodeziju. U kontekstu godine Ruđera Boškovića i 

obilježavanja njegovih godišnjica rođenja i smrti, hrvatski znanstvenici predvođeni urednikom prof. 

dr. sc. Miljenkom Lapaineom napisali su i uz pomoć HKOIG-a, DGU i Geodetskog fakulteta izdali 

reprezentativnu dvojezičnu monografiju „Ruđer Bošković i geoznanosti“ koja je predstavljena na 

svečanosti u HAZU. Konačno, događanje u HAZU okupilo je predstavnike struke, znanosti i politike 

na jednom mjestu te je bilo nadasve zanimljivo poslušati obraćanja uzvanika i predavača o Ruđeru 

Boškoviću, geoznanostima i geodeziji nekad i sad. 

Više o navedenom, kao naš doprinos obilježavanju Ruđera Boškovića – Europskog geodeta godine 

2016. i 5. Europskom danu geodezije i geoinformacija u ovom broju Svemirskog žurnala. 

Također, ispričavam se ministru graditeljstva g. Lovri Kuščeviću na pogrešnom navođenju njegovog 

prezimena u 55. broju Svemirskog žurnala. 

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

5. Europski dan geodezije i geoinformacija posvećen Ruđeru Josipu Boškoviću, Europskom 

geodetu godine 2016. 

Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije (HKOIG) kao članica Europskog vijeća geodeta 
(CLGE) na Generalnoj skupštini u Reykjaviku prezentirala je rad i znanstvena djela Ruđera 
Boškovića, jednog od najvećih hrvatskih znanstvenika, filozofa, matematičara, fizičara, pisca, 
arheologa i geodeta te ga predložila za Europskoga geodeta 2016. godine. 
Ruđer Bošković je Europski geodet za 2016. godinu! Pročitajte kompletan prilog! 
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Monografija „Ruđer Bošković i geoznanosti“ 

Na poticaj i pod uredništvom prof. dr. sc. Miljenka Lapaine-a prije pet godina započete su 
aktivnosti na monografiji „Ruđer Bošković i geoznanosti“. Monografiju su zajedno izdali 
Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Državna geodetska uprava i Hrvatska komora 
ovlaštenih inženjera geodezije. … (više) 

 

Svečana akademija povodom 5. Europskog dana geodezije i geoinformacija posvećena Ruđeru 

Boškoviću, geodetu 2016. godine 

Svečana akademija povodom 5. Europskog dana geodezije i geoinformacija posvećena Ruđeru 
Boškoviću, geodetu 2016. godine održana je u velikoj dvorani i Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti 22. travnja 2016. pod visokim pokroviteljstvom Europskog parlamenta, 
predsjednice Republike Hrvatske gospođe Kolinde Grabar Kitarović, Vlade Republike Hrvatske 
i Sabora Republike Hrvatske. Akademiju su organizirali  Državna geodetska uprava, Hrvatska 
komora ovlaštenih inženjera geodezije i Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.  … (više) 

 

„Ruđer Bošković – europski geodet godine 2016“ - izložba 

U izložbenom prostoru Geodetskog fakulteta (1. kat) otvorena je izložba „Ruđer Bošković – 
europski geodet godine 2016“. Na 17 panoa prikazan je život i rad Ruđera Boškovića s 
posebnim naglaskom na doprinos geoznanostima. Od Boškovićevih ranijih radova izloženi su 
De veterum argumentis pro telluris sphaericitate dissertatio ..., 1739, Dissertatio de telluris 
figura ..., 1739, i De inaequalitate gravitatis in diversis terrae locis iz 1741. Najviše … (više) 

 

Prigodna koverta i prigodni poštanski žig 

Obilježavanju Europskog dana geodezije i geoinformacija 2016. godine i Ruđera Boškovića – 
europskog geodeta godine 2016. priključila se i Hrvatska pošta d.d. Ovom prigodom objavljena 
je prigodna koverta i prigodni poštanski žig, koji su zajedno s prigodnom poštanskom markom 
objavljenom 13.09.2011. činili lijepu cjelinu. … (više) 
 

 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić 

(glavni urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar. 

Urednica Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić. 

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2016. 
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